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Inspecţia Muncii lansează în România Campania Europeană  
“Reduceţi efortul” în construcţii şi comerţ cu amănuntul 

 
Inspecţia Muncii desfăşoară în cursul acestui an Campania Europeană organizată de către Comitetul 
Înalţilor Reprezentanţi ai Organismelor Naţionale de Inspecţie (SLIC) privind manipularea manuală 
a maselor, focalizată pe sectoarele construcţii şi comerţ. 
 
Obiectivul campaniei este creşterea conştientizării privind riscurile legate de manipularea manuală a 
maselor şi promovarea soluţiilor care elimină sau reduc foarte mult manipularea manuală. 
Campania acoperă construcţiile şi comerţul cu amănuntul, sectoare cu risc ridicat în care incidenţa 
operaţiunilor de manipulare manuală a maselor este foarte ridicată. 
 
În Uniunea Europeană, 24% dintre lucrători au declarat că suferă de dureri de spate, iar 22% acuză 
dureri musculare. În noile state membre ponderea acestor afecţiuni este chiar mai mare, ajungând la 
39% şi respectiv 36%. În UE jumătate din pensionările anticipate sunt cauzate de modificări 
patologice ale coloanei vertebrale. În plus, 15% dintre cazurile de incapacitate temporară de muncă 
au legătură cu afecţiunile spatelui. Aceste afecţiuni reprezintă una dintre principalele cauze ale 
absenţei de la lucru în toate statele membre ale UE. Pe lângă faptul că ele pot provoca lucrătorilor 
suferinţe, incapacitate temporară de muncă şi pierderi financiare, aceste afecţiuni pot genera şi 
costuri ridicate pentru angajatori şi pentru economia naţională.  
 
Activităţile şi rezultatele preconizate ale campaniei sunt:  
 
 acţiuni de control pe baza unei metodologii comune referitoare la strategia de prevenire a 

afecţiunilor musculo-scheletice provocate de manipularea manuală, 
 realizarea de publicaţii pentru sectoarele de construcţii şi comerţul cu amănuntul, 
 informarea publicului larg şi de specialitate cu privire la realizarea obiectivelor campaniei,  
 iniţiative naţionale suplimentare şi evaluări ale campaniei la nivel de stat membru. 

 
Inspectoratele teritoriale de muncă vor controla angajatorii din construcţii şi comerţul cu amănuntul 
folosind criterii unitare şi comune pentru toate statele membre din Uniunea Europeană. Acest lucru 
va permite evaluarea şi compararea situaţiei din diferite ţări, precum şi evidenţierea celor mai bune 
practici de manipulare manuală a maselor.  
 
Informaţii cu privire la desfăşurarea campaniei la nivel european se vor regăsi permanent pe 
www.handlingloads.eu 
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